

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
другого (магістерського) рівня
вищої освіти за спеціальністю 106 «Географія» галузі знань 10 «Природничі науки»
на географічному факультеті
Львівського національного університету імені Івана Франка

Останні роки географія, як наука значно розширила коло своїх інтересів та практичного застосування у створенні моделей сталого природокористування, розробці геоінформаційних систем, екологічного аудиту та оцінки впливу на довкілля. Для післявоєнної відбудови екологічної безпеки України потрібні будуть кваліфіковані фахівці географи, які долучаться до вирішення питань декарбонізації економіки, протидії глобальним кліматичним змінам, безпечного поводження з відходами війни, відновлення та збереження біорізноманіття тощо. Тому освітньо-професійна програма магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю 106 «Географія» актуальна в сьогодишніх умовах.

Освітньо-професійна програма (ОПП) за спеціальністю 106 «Географія», за якою навчаються здобувачі на географічному факультеті Львівського національного університету імені Івана Франка, розроблена відповідно до стандарту вищої освіти за спеціальністю 106 «Географія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці. ОПП пропонує комплексний підхід у засвоєнні знань у галузі географії, охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів. У програмі розкриті мета, цілі, компетентності та програмні результати навчання. Особливістю ОПП є широкий перелік вибіркових дисциплін та різні види практики магістрів: науково-дослідну, виробничу, асистентську-педагогічну. Зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу спрямовані не лише на засвоєння теорії та методології класичної географічної науки, а й на вивчення предметів, що віддзеркалюють потреби сьогодення – військову географію, адаптацію до змін клімату, ревіталізацію природних систем. Вивчення пропонованих в ОПП дисциплін, дозволить сформувати загальні та спеціальні компетентності та досягнути відповідних програмних результатів навчання. Дисципліни навчального плану відповідають поставленим завданням формування фахівців в галузі природничих наук.

Методи, методики, технології та інформаційно-технічне забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

Перевагою освітньо-професійної програми підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 106 «Географія» у Львівському національному університеті імені Івана Франка є широкі можливості працевлаштування випускників не лише як фахівців-географів, але й як співробітників/інспекторів в галузі охорони природи, управління природокористуванням, геосистемного моніторингу, міського та районного планування.

Для покращення ОПП з огляду на потреби часу, на нашу думку, дисципліну «Екологічні технології» слід перенести із вибіркових до блоку обов'язкових, нормативних дисциплін. Адже Україна приєдналась до Європейського зеленого курсу, і виконання його базується на превентивних заходах та екологічних технологіях.

Загалом освітньо-професійна програма 106 «Географія», другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає повітнім потребам та вимогам часу, здатна забезпечити якісну та ефективну підготовку здобувачів вищої освіти з галузі знань 10 «Природничі науки» і може бути рекомендована для затвердження та подальшого впровадження в освітній процес на географічному факультеті Львівського національного університету імені Івана Франка.

Т.в.о. директора департаменту
екології та природних ресурсів
Львівської обласної державної



Оксана Війтик